

# 高招提前批、国家专项计划批 录取新生4万余人

记者昨日从登封高招录取现场获悉,我省普通高招提前批录取工作除艺术类外已全部结束,国家专项计划批的录取也同时结束,两批次共录取新生41754人。郑州晚报记者 张竞映

## 国家专项计划批扩招28人

参加提前批招生录取的高校类别多,按程序投档录取和征集志愿后,录取工作全部顺利结束。截至7月14日18时,参加今年我省提前批录取的军事(含招收国防生)、公安、司法、体育、其他有特殊要求的院校(专业)、专升本招生院校共录取新生37744人(艺术类除

外),包括普通类10019人,专升本27725人。

首次实施高考综合评价择优录取改革模式的5所高校参加我省提前批次录取,今年的生源不错,比招生计划多录取14人。

国家专项计划批录取新生4010人,其中文科640人,理科3370人。比招生计划多录28人。

## 两个批次线上生源良好

提前批、国家专项计划批部分学校的招生计划余额,面向符合条件的考生公开进行了征集志愿。今年,参加我省这两批次录取的院校生源不错,七类招生仅有621个本科计划面向考生征集志愿,包括592个缺档计划,29个新增计划。

军队院校无征集志愿名额。招收国防生的地方院校仅

有2所征集2个文科志愿。司法类招生,只有2所院校征集5个志愿。4所公安类院校征集61个本科志愿。

两批次征集志愿仅3校降分备档:体育类本科,郑州大学西亚斯国际学院、郑州升达经贸管理学院2所院校缺额较大,降20分备档;国家专项计划批,仅河南农业大学理科降20分备档。

## 河南成立基础教育质量监测中心

河南省基础教育质量监测中心昨日挂牌成立,将对我省基础教育进行全方位“体检”。

“基础教育缺乏科学的评价体系,我们看到的只是分数和升学率,这导致了学生学业负担过重,创新实践能力不足,素质教育难以深入推进。”该中心主任邵水潮说,成立中心的目的是为了客观反映学生的学习质量和身心健康的状况,为改变教育管理方式、学校改进教育教学提供参考。

教育质量监测是多方位、多

层次的,对学生而言,可以是学科素养,也可以是学习态度和习惯;对教师而言,可以是教学技能,也可以是工作态度、职业幸福感等,每个时期将有不同的监测重点。“监测结果不与升学挂钩,可以是对全省学生的监测,也可以是针对某所学校进行的项目监测。”

教育质量监测就像对教育质量进行的体检,最终出具的“体检”报告将是对教育水平的真实反映,便于相关部门对症下药。郑州晚报记者 张竞映

## 我省失业保险金标准上调,最高增加240元 郑州上调后每月1280元

记者昨从省人社厅获悉,我省失业保险金标准上调,郑州上调后每月1280元。新调整的失业保险金标准从7月1日起施行。

失业保险金标准按照统筹地区失业保险经办机构所在地月最低工资标准的80%确定。我省月最低工资标准调整后,失业保险金标准相应调整为1280元/月、1160元/月、1040元/月。其中郑州为最高档,较去年7月

份失业保险金标准每月增加160元。最低档1040元上调幅度最大,较去年每月增加了240元。

我是写这篇文章的记者冉小平,负责人力资源和社会保障方面的新闻报道。若你有人社方面的疑问需要咨询或提供相关新闻线索,可致电本报热线96678,或发邮件至2536077327@qq.com,或关注微信号ran2536077327提问。

郑州晚报记者 冉小平

## 郑州“杰出检察官”评选开始

20名候选人谁最棒?来投票吧

昨天,郑州市检察院召开新闻发布会,两年一度的郑州市“杰出检察官”选拔活动启动。

从6月开始,全市两级检察机关共推荐出50名优秀检察官代表,经过严格初评后,最后推选出了20名候选人。7月20日起,郑州市检察院将在郑州检察官方网站、郑州检察官方微博上展播

20位候选人的事迹。11月1日至11月30日,将接受公众投票;12月上旬,评审委员会对20名“杰出检察官”候选人的事迹进行评议,结合公众投票得分,总分前10名的候选人将当选为2015年度郑州市“杰出检察官”。

郑州晚报记者 鲁燕  
线索提供 吕佳

## “绑定”交警官方微信 爱车有没有违法,随时掌控

“有了交警二大队的这个微信,以后我的大货车在外有啥‘动静’,在哪儿违的章,手机上便显示出来了……”昨天货车车主张先生第一时间拿出手机加入交警二大队的微信平台。

这是郑州交警首次尝试微信平台,开通将车辆违法信息推送到车主手机上的新功能。

民警李冰介绍,使用者只需登录微信平台,点开最下方“查询服务”栏,进入“绑定推送”后,按照页面提

示依次输入车牌号、车架号后4位和车主电话即可。绑定后车辆的年审和新增的违法情况都会及时收到。

绑定推送功能可实现一台车可与多个用户绑定的功能,驾驶员、车主和企业负责人可同时绑定,便于车主和单位负责人及时掌握驾驶员的违法状态,按时年检车辆。

车辆违法绑定系统同样适用于郑州市私家车等车主使用,绑定后接收的违法提示信息也都是免费的。郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 李冰

## 缴诉讼费无需再到法院 到银行一键搞定

7月15日起,当事人诉讼缴费只需在郑州银行任一网点即可轻松完成。郑州中院受理的一审、二审案件当事人缴纳上诉费和各类诉讼费用(不包括案件上诉到省法院应缴纳的上诉费),凭借诉讼费用缴纳通知书,当事人无需再到郑州中院诉讼

服务大厅换票后缴费,可持通知书直接到郑州银行在郑州市辖区(含县、市、区)内各营业网点缴纳,郑州中院诉讼服务大厅的收费窗口亦可缴纳相关费用。

郑州晚报记者 鲁燕  
线索提供 薛永松 陈丕云

中原地铁报

不玩小噱头 嗨到点  
高大上 直到位

等你 来占



《中原地铁报》  
围城第三波

2015 占铺行动来袭  
招商热线: 13643867822